



全感官体验新博瑞驾驶质感

“岂止所见——新博瑞尊享品鉴会”信阳站圆满落幕

信阳消息(记者 王红霞) 10月15日下午,“岂止所见——新博瑞尊享品鉴会”体验活动在信阳金牛国际圆满落幕。活动现场通过一系列的互动品鉴环节,百余名体验者充分体验了“五佳新博瑞”在内外造型设计、动力操控、智能互联等方面的全新优化升级,纷纷表示新博瑞刷新了自己对自主品牌车型的认知、堪称目前最具驾驶质感的中国品牌中高级车。

本着为了让到场嘉宾全方位感知新博瑞的全新质感,此次体验活动设置了形式丰富的体验环节,到场来宾亲自体验了智能PM2.5空气净化系统,净化车内空间;360度全景影像,PSA智能泊车系统,以及与新博瑞语音聊天,感受了全新的智能领航管家系统等一系列品鉴活动,让到场嘉宾通过“视、听、味、嗅、触”全感官,深度体验到了新博瑞全新的驾驶质感。

据了解,作为吉利精品车3.0代旗舰车型,吉利博瑞凭借着出色的产品设计、卓越的制造工艺以及丰富的产品配



图为活动现场厂家领导和4S店老总们的合影

置,上市两年多来,收获了11万车主的信赖与支持,树立了中国品牌向上的标杆。

今年8月1日,全新优化升级的新博瑞正式上市。作为吉利iNTEC技术品牌战略落地发力后的首款旗舰车型,新博瑞不仅内外造型更加精致动感,而且搭载了全新动力总成,并在底盘系统、NVH等方面进行了全新优化升级,在智能、安全、动力、颜值、服务等五个方面均给用户带来了舒适智能的全新感知,引领中

国品牌汽车从品质感到驾驶质感的飞跃。除了新增的尊尚型与旗舰4G版,新博瑞的售价与老款车型保持一致,真正做到“增配不增价”。

吉利汽车将始终秉承“造每个人的精品车”的牌使命,始终怀着一颗敬畏和感恩的心,不断优化和服务流程,用实际行动进一步诠释“关爱在细微处”的服务理念,努力为车主提供更安心、更贴心的高品质服务,做车主一生的伙伴。

2018款海马S5

新车品鉴会本周六盛大开启

信阳消息(记者 王红霞) 近日,记者从信阳圣鼎4S店了解到,海马汽车即将推出一款新车——2018款海马S5,这款新车进行了多达50项的产品升级,包括8项颜值升级、7项配置升级、10项感知品质升级、25项基础质量升级,为消费者提供更“省”更“值”的购车体验。10月21日将在海马茶叶城店展厅开展新车品鉴会。

据悉,2018款海马S5依旧秉承一贯的“强动力”特色,将推出1.6L+5MT、1.5T+6MT、1.5T+CVT三种动力总成,共计5款车型,产品谱系更加精简,在带来强动力体验的同时为消费者提供更为丰富的动力选择。

搭载1.5T涡轮增压发动机

的2018款海马S5,发动机采用VVT可变气门正时、E-

GAS电子油门、DOHC-双顶置式凸轮轴、博格华纳技术小惯量涡轮等多项前沿科技,最大马力163Ps、最大扭矩223N·m,百公里加速时间仅为9.98s;而与之匹配的比利时邦奇第三代CVT变速箱及6MT变速箱,将在满足消费者不同驾乘体验的同时,极大降低日常燃油消耗。

除了在动力操控方面的升

级,2018款海马S5造型设计上也进行了多项升级,搭载面积高达1.139m²的超大全景天窗,满足年轻人对于车生活的享受,与大自然的亲密互动,抬头便是繁星点点,也是很有情调。而全新炫亮LED灯组组合、一体式合金行李架、镭射迎宾灯、活力炫黑内饰、炫亮金属漆等细节设计的改动,更是进一步提升了2018款海马S5的年轻质感。

在智能配置层面,2018款海马S5也深谙年轻消费者的痛点。如moofun移动互联人车生态系统、超清360智能全景影像系统、高清8寸触控大屏、3.5英寸的彩屏智能多模行车电脑、手机智能互联系统、EPB+AutoHold、智能感应大灯、定速巡航等受年轻受众青睐的流行配置,满足年轻消费层级的多样化需求。

信阳中岩别克4S店 别克GL6现车已到

信阳消息(记者 王红霞) 10月16日,上汽通用汽车别克品牌迎来年度盛事,一举推出多款面向家用的全新产品,包括备受瞩目的高档中型MPV别克GL6,以及新一代别克中级车家族——全新多功能旅行车阅朗、精品中级车2018款新英朗综合工况油耗更是低至5.1升,同时能有效减少低速行驶中的积碳产生,降低用户的维护成本,实现更高的耐久性。目前,信阳中岩别克4S店别克GL6现车已到。

别克GL6、阅朗与2018款新英朗首次引入通用全新一代1.3T/1.0T Ecotec双喷射涡轮增压发动机。这两款荟萃领先动力科技的高效智能发动机基于全新架构开发,采用包括双喷射喷油和小惯量涡轮增压器等在内的多项创新技术,并依托先进制造工艺和全球供应链打造,拥有精准控制、纯净运行和强劲动力等核心优势。其中1.3T发动机最

大功率120kW,最大扭矩230Nm;1.0T发动机最大功率92kW,最大扭矩170Nm。相比上代发动机,涡轮增压器响应时间缩短1.2秒,在更低转速达到相同的扭矩,带来打破常规认知的全新动力体验。2018款新英朗综合工况油耗更是低至5.1升,同时能有效减少低速行驶中的积碳产生,降低用户的维护成本,实现更高的耐久性。目前,信阳中岩别克4S店别克GL6现车已到。

“懂”,让彼此更近。正是有了20年不断的用心交流,才有今天别克品牌与中国消费者之间的默契。依托上汽通用汽车强大的体系竞争优势以及通用汽车在新能源、车联网、智能驾驶方面的前瞻技术,别克将积极推进新一代eMotion智能驱动、eConnect智能互联和eProtect智能安全科技的升级与应用,领跑未来电动化、网联化、智能化消费潮流。

信阳中岩福特

“爱车讲堂”本周末开课啦

信阳消息(记者 王红霞) 近日,记者从信阳中岩福特旗舰4S店获悉,为了回馈广大客户一直以来的信赖与支持,根据车主的需求,该店针对车主在用车时遇到的日常保养问题特推出爱车讲堂。

4S店销售经理梁田告诉记者,借此课堂,让众位车主汇聚一堂,与资深技师一起,共同透析车辆各项性能,从“了解”走向“养护”爱车。讲师将针对平时车主在用车过程中经常遇到的问题进行了讲解,同时特意结合即将进入冬季的用车环境,为车主对爱车的使用与养护进行指引。

技巧性的用车养车之道,可以帮助车辆有效减缓“衰老”,在保护车主要

全、节省维修费用的同时,更能保证多年后的车辆二手残值。据悉,该讲堂以“拥有爱车、了解爱车、享受爱车”为活动主题,内容包括:讲解车辆的管理,对车辆各方面、各部件的了解认知和管理;车辆冬季平时的维护和保养;学习和了解日常用车中遇到突发状况的应急措施(简单问题的自行处理方法);新车使用的各种小常识及车辆使用前的注意事项;本品牌的保修政策及注意事项;纯正配件的鉴别;车险及保险的相关知识;更换备胎及趣味比赛等。

想了解更多活动内容,10月22日下午就到信阳中岩福特4S店活动现场来一探究竟吧。